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Pan Skoda jel vlastnim vozem na sluzebni cestu z Brna do Prahy. Po navratu vypliioval formulaF
»Vyuctovani pracovni cesty”. Jednou z poloZek v tomto formuldfi je ndhrada za spotfebovany benzin,

musi tedy uvést ¢astku, kterou za spotfebovany benzin utratil.

Z Brna do Prahy ujel 180 km, po Praze najezdil jesté 25 km. V technickém prikaze svého vozu vycetl

jeho spotiebu:
pfi jizdé méstem je spotieba 8 litr(i na 100 km;
pfi rychlosti 90 km/h je spottfeba 6,1 litru na 100 km;
pti rychlosti120 km/h je spotfeba 7,7 litru na 100 km.
Cena benzinu v dobé jeho cesty byla 34,60 K¢ za 1 litr.

Ukoly

1. Jakou spotfebu benzinu uved! pan Skoda (zaokrouhleno na celé
litry), vyuziva-li se bézné pri vypocltu spotieby aritmeticky primér
uvedenych hodnot spotfeby v technickém prikazu?

2. Jakou finanéni €astku si pan Skoda narokoval?

Obrazovy material Klipart poskytl Microsoft
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Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd

Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



